1. 80 ve 96 sayilarinin EBOB ve EKOK’'unu bulunuz. 5. EKOK (20,40,120) =?

6. EKOK (15,45,90,180) = ?

7. Ug pozitif tamsayinin ortak katlarinin en kiigiigii
120 ise bu ¢ sayinin toplami en fazla kactir?

2. 72,90 ve 108 sayilarinin EBOB ve EKOK’unu bulunuz.

8. X,y ve z birbirinden farkli pozitif tamsayi olmak (izere
EKOK(x,y,z) = 150 ise
bu ¢ sayisinin toplami en cok kagtir?

3. EBOB (10,20,30,50) = ?

4. EBOB (18,36,72) = ?
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9. EKOK’lan 99 olan iki sayinin toplami en az kagtir? 12. EBOB’lan 6 olan iki basamakh li¢ dogal sayinin
toplami en ¢ok kactir?

13. x =23.52.7
y =2.5%.112
10. EBOB’lar1 9 olan iki basamakh iki dogal sayinin olduguna gére EKOK(x.y) ifadesinin sonucu kactir?
toplami en az kagtir? EBOB(x,y) '

14. x ve y pozitif tamsayilar olmak lizere
m:= 3%.5°
n =355

EKOK(x,y) = 3°.5°
11. EBOB’lan 7 olan iki basamakl farkli ti¢ dogal sayinin
toplami en az kactir? olduguna gore kag farkh (x, y) ikilisi vardir?
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